
Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resultados

Encuesta 952367

Número de registros en esta consulta: 12
Total de registros en esta encuesta: 12
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T011

?Tipo de persona o empresa:

Opción Cuenta Porcentaje

Natural (A1) 10 83.33%  
Juridica (A2) 2 16.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para T011

?Tipo de persona o empresa:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T012

?Empresa:

Opción Cuenta Porcentaje

Grande (A1) 2 16.67%  
Micro (A2) 6 50.00%  
Pequeña (A3) 3 25.00%  
Mediana (A4) 1 8.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para T012

?Empresa:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T013

?Académico

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 9 75.00%  
No (N) 3 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para T013

?Académico
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T014

?Emprendedor

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 5 41.67%  
No (N) 7 58.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para T014

?Emprendedor
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T015

?Sector:

Opción Cuenta Porcentaje

Comercio (A1) 10 83.33%  
Industria (A2) 1 8.33%  
Turismo (A3) 1 8.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  

                            página 10 / 74



Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T015

?Sector:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C001

Considera que la información sobre acuerdos comerciales vigentes y suscritos por Colombia
publicados en la página Web de Mincomercio, cumple con sus expectativas?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 8 66.67%  
No (A2) 4 33.33%  
Comentarios 2 16.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C001

Considera que la información sobre acuerdos comerciales vigentes y suscritos por Colombia
publicados en la página Web de Mincomercio, cumple con sus expectativas?
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C002

¿Sabe usted que Mincomercio puede presentar sus intereses, en los acuerdos comerciales vigentes o
futuras negociaciones comerciales?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C002

¿Sabe usted que Mincomercio puede presentar sus intereses, en los acuerdos comerciales vigentes o
futuras negociaciones comerciales?
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C003

¿La información brindada por Mincomercio sobre los países a los cuales dirige sus exportaciones, le ha
permitido aclarar  sus interrogantes y tomar decisiones?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 8 66.67%  
No (A2) 4 33.33%  
Comentarios 2 16.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C003

¿La información brindada por Mincomercio sobre los países a los cuales dirige sus exportaciones, le ha
permitido aclarar  sus interrogantes y tomar decisiones?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C004

¿Sabe usted que Mincomercio ofrece talleres para el aprovechamiento de los acuerdos comerciales
vigentes?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 7 58.33%  
No (N) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para C004

¿Sabe usted que Mincomercio ofrece talleres para el aprovechamiento de los acuerdos comerciales
vigentes?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C005

¿Sabía usted que existe una herramienta que facilita la identificación de oportunidades para exportar
bienes y servicios a los mercados con acuerdos comerciales vigentes?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 7 58.33%  
No (N) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C005

¿Sabía usted que existe una herramienta que facilita la identificación de oportunidades para exportar
bienes y servicios a los mercados con acuerdos comerciales vigentes?
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 58.33%  
Sin respuesta 5 41.67%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 25.00%  
Sin respuesta 9 75.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 2 16.67%  
Sin respuesta 10 83.33%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 3 25.00%  
Sin respuesta 9 75.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C006 []

Enumere las barreras que considera usted afectan el comercio exterior en Colombia.
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C007

¿Cuál es su percepción respecto de las actividades que realiza Mincomercio en materia de facilitación
del comercio?

Opción Cuenta Porcentaje

Buena (SQ001) 5 41.67%  
Regular (SQ002) 4 33.33%  
No Sabe No Responde (SQ003) 3 25.00%  
Otro 2 16.67%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C007

¿Cuál es su percepción respecto de las actividades que realiza Mincomercio en materia de facilitación
del comercio?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C008

Considera que las medidas de defensa comercial (Dumping, Salvaguardias y Subsidios) son
adecuadas para optimizar la competitividad de la industria nacional?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 7 58.33%  
No (N) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C008

Considera que las medidas de defensa comercial (Dumping, Salvaguardias y Subsidios) son
adecuadas para optimizar la competitividad de la industria nacional?

                            página 33 / 74

/encuestasmin/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/952367
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C009

El Ministerio ha negociado varios Acuerdos Internacionales de Inversión con socios comerciales
estratégicos (Canadá, EE.UU., España, México, Perú, Chile, entre otros varios). ¿Sabía Usted que
puede acudir a la protección de estos Acuerdos en caso de que su inversión en estos países sea

afectada por las medidas que adopten estos países?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 9 75.00%  
No (N) 3 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C009

El Ministerio ha negociado varios Acuerdos Internacionales de Inversión con socios comerciales
estratégicos (Canadá, EE.UU., España, México, Perú, Chile, entre otros varios). ¿Sabía Usted que
puede acudir a la protección de estos Acuerdos en caso de que su inversión en estos países sea

afectada por las medidas que adopten estos países?
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Resumen de campo para C010

El Ministerio quiere brindarle asesoría y acompañamiento en su proceso de exportación de servicios.
¿Sabía Usted que puede exportar servicios sin tener que salir del país o necesariamente establecerse

en otro país?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C010

El Ministerio quiere brindarle asesoría y acompañamiento en su proceso de exportación de servicios.
¿Sabía Usted que puede exportar servicios sin tener que salir del país o necesariamente establecerse

en otro país?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C011

El Gobierno Nacional, a través del Mincomercio,  se adhirió a las Líneas Directrices de la OCDE para
empresas multinacionales en diciembre de 2011. ¿Sabía usted que Mincomercio cuenta con una

instancia no judicial de solución de diferencias frente a conflictos de la sociedad civil con empresas
multinacionales?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 7 58.33%  
No (N) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para C011

El Gobierno Nacional, a través del Mincomercio,  se adhirió a las Líneas Directrices de la OCDE para
empresas multinacionales en diciembre de 2011. ¿Sabía usted que Mincomercio cuenta con una

instancia no judicial de solución de diferencias frente a conflictos de la sociedad civil con empresas
multinacionales?

                            página 39 / 74

/encuestasmin/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/952367


Estadísticas rápidas
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Resumen de campo para C012

Mincomercio cuenta la revista Acuerdos (acuerdosrevista.mincit.gov.co) para la divulgación de temas
relacionados con el comercio exterior de Colombia. Qué opinión le merece:

Opción Cuenta Porcentaje

Buena (SQ001) 7 58.33%  
Regular (SQ002) 4 33.33%  
No sabe No Responde (SQ003) 2 16.67%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C012

Mincomercio cuenta la revista Acuerdos (acuerdosrevista.mincit.gov.co) para la divulgación de temas
relacionados con el comercio exterior de Colombia. Qué opinión le merece:
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para C013

Por favor indique qué otros temas quisiera ver publicados en la Revista _______________.

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 12 100.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T001

¿Sabe usted que Mincomercio apoya la gestión turística de las regiones del país para mejorar su
competitividad,  sostenibilidad y promoción?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 10 83.33%  
No (N) 2 16.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para T001

¿Sabe usted que Mincomercio apoya la gestión turística de las regiones del país para mejorar su
competitividad,  sostenibilidad y promoción?
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Resumen de campo para T002

¿Sabe usted que Mincomercio capacita y acompaña a los empresarios del sector turístico para mejorar
su productividad y calidad en los servicios?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T002

¿Sabe usted que Mincomercio capacita y acompaña a los empresarios del sector turístico para mejorar
su productividad y calidad en los servicios?
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T003

¿Sabe usted quiénes pueden acceder a  los recursos para apoyar proyectos de infraestructura
turística?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T003

¿Sabe usted quiénes pueden acceder a  los recursos para apoyar proyectos de infraestructura
turística?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T004

¿Sabe usted que el Mincomercio realiza ruedas de negocios para Mejorar la gestión de venta de los
destinos y productos turísticos, a través de asistencia técnica y asesoría para la promoción y

comercialización turística?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 9 75.00%  
No (N) 3 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T004

¿Sabe usted que el Mincomercio realiza ruedas de negocios para Mejorar la gestión de venta de los
destinos y productos turísticos, a través de asistencia técnica y asesoría para la promoción y

comercialización turística?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T005

¿Sabe usted que Mincomercio brinda asistencia y orientación a las entidades territoriales en su gestión
de proyectos de promoción, para articularlos a las acciones de campaña nacional?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 9 75.00%  
No (N) 3 25.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T005

¿Sabe usted que Mincomercio brinda asistencia y orientación a las entidades territoriales en su gestión
de proyectos de promoción, para articularlos a las acciones de campaña nacional?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T006

¿Sabe usted que Mincomercio afianza las estrategias de apoyo a la formalización en los prestadores
de servicios turísticos en los destinos y comunidades, como mecanismo  de protección al turista?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 7 58.33%  
No (N) 5 41.67%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para T006

¿Sabe usted que Mincomercio afianza las estrategias de apoyo a la formalización en los prestadores
de servicios turísticos en los destinos y comunidades, como mecanismo  de protección al turista?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D001

¿Conoce las herramientas de Mincomercio para el apoyo a la actividad empresarial?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 6 50.00%  
No (N) 6 50.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D001

¿Conoce las herramientas de Mincomercio para el apoyo a la actividad empresarial?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D002

¿Ha utilizado alguna de las herramientas ofrecidas por el Mincomercio?

Opción Cuenta Porcentaje

Si (A1) 6 50.00%  
No (A2) 6 50.00%  
Comentarios 1 8.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D002

¿Ha utilizado alguna de las herramientas ofrecidas por el Mincomercio?

                            página 58 / 74

/encuestasmin/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/952367


Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D003

¿Conoce la política de formalización empresarial en Colombia?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  

                            página 59 / 74



Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D003

¿Conoce la política de formalización empresarial en Colombia?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 7 58.33%  
Sin respuesta 5 41.67%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 4 33.33%  
Sin respuesta 8 66.67%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 1 8.33%  
Sin respuesta 11 91.67%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 12 100.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D004 []

En caso de tener una idea de negocio a qué entidades acudiría y que tipo de apoyo buscaría
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Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D005

¿Sabe usted que Mincomercio promueve el apoyo al Emprendimiento y la Innovación como fuerzas
para la creación y consolidación de empresas?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D005

¿Sabe usted que Mincomercio promueve el apoyo al Emprendimiento y la Innovación como fuerzas
para la creación y consolidación de empresas?
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Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D006

¿Conoce el programa “Compre Colombiano” impulsado por Mincomercio?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 8 66.67%  
No (N) 4 33.33%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  

                            página 71 / 74



Estadísticas rápidas
Encuesta 952367 'ENCUESTA DE PERCEPCIÓN MEDICIÓN DEL DESEMPEÑO ACTIVIDADES MINCIT'

Resumen de campo para D006

¿Conoce el programa “Compre Colombiano” impulsado por Mincomercio?
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Resumen de campo para D007

¿Conoce la oferta que Mincomercio tiene para la atención de la población vulnerable o de especial
protección constitucional?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí (Y) 6 50.00%  
No (N) 6 50.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  
No mostrada 0 0.00%  
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Resumen de campo para D007

¿Conoce la oferta que Mincomercio tiene para la atención de la población vulnerable o de especial
protección constitucional?
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